

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — L  
Vidéken félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L  
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felalós szerkesztő és laptulajdonos

**THAN GYULA.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

## Angliába megint átrándultak a Zeppelinek.

**Verdunnél a németek rohammal foglalták el Haucourt falut, a Caillette-erdőben pedig visszaverték a francia ellentámadásokat.**

Az angol szigetországnak rendes látogatói lettek a Zeppelinek, melyek következetesen támadják és pusztítják a háború helyeit, az angol vasműveket, ipartelepeket, a vassodronyokkal elzárt kikötőket, ahová buvárhajók elől elrejtőzködnek híres csatahajók. A levegő még szabad, a világ ura nem tud védekezni a mindennapos, légi támadások ellen. A német Zeppelinek éjszakánként átrándulnak Angliába és bombákkal riasztják fel a német szigetországi lakóit, akiknek nincs éjjeli nyugalomuk, mióta az átkozott Zeppelinek csaknem minden éjszaka megjelennek, hol itt, hol ott és bombákkal rettenetes pusztításokat okoznak a zangol vagyonban. Minden látogatás százezrekre rugó károkat jelent. Ezúttal Whitby és Hull környékét támadták, a védő úteget harcceptelenné tették, a vasgyárakat és kohókat elpusztították, a vasúti állomásokra bombákat dobtak és — igen jó hatást figyeltek meg. De a fő az, hogy valamennyi sértetlenül tért vissza.

Verdunnél ismét előbbre jutottak a németek: rohammal elfoglalták Haucourt falut a Maastól nyugatra és ez alkalommal 11 tiszt 531 főnyi légénységgel jutott német fogságba. A németek kezére került a falutól keletre az erősen kiépített, francia támaszpont. Ugyanekkor a Maas jobb partján visszaverték a franciák ellentámadását, melyet az április 2-án elfoglalt, francia állások ellen intéztek a Caillette-erdőben és tőle északnyugatra. Tehát ismét szorosabb lett a német ostromgyűrű és veszedelmesebb a körülzárás esélye.

### Haase indítványa.

Berlin, április 6. Haase és 18 társa. a birodalmi gyűlés szocialista pártjából ki-

váltak csoportja, javaslatot nyújtottak át a kancellárnak, melyben hangoztatják, hogy a tengeren érvényesülni kell a nemzetközi jog határozmányainak és a kimélet nélküli torpedózást, különösen a semleges hajókkal szemben előzetes figyelmeztetés nélkül nem szabad gyakorolni. A birodalmi gyűlés elvárja, hogy a kancellár a béketárgyalások megindítása után a legsürgősebb megegyezést fog előidézni a hadviselő felek közt.

### Höfer jelentése.

Az olasz front élénkül kezd.

Budapest, április 6. (Orosz és délkeleti harctér.) Nincs újabb esemény.

(Olasz harctér.) A doberdói fensíkon, Seltzel keletre azokat az árkokat, amelyeket az olaszok nemrég megszállottak, teljesen megtisztítottuk az ellenségtől. Az olaszok ellentámadásai meghiusultak. A Ledro és a Judikáriák szakasza ellen az olasz tüzérség élénken tüzelt. Gyengébb olasz haderők támadásait a Ledro-tól északkeletre fekvő állásaink ellen és a Daone völgyben visszautasítottuk. Egyébként a harci tevékenység egyes szakaszokon mérsékelt tüzérségi tüzre szorított. Höfer.

### Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, április 6. (Nyugati harctér.) A Maastól nyugatra a nap főleg Haucourt környére irányított előkészítő tüzelésünk folytán igen élénken telt el; délután élénk volt gyalogságunk tevékenysége is, a mennyiben Haucourt falut és az attól keletre erősen kiépített támaszpontot rohammal elfoglalta. Az ellenség igen jelen-

tékeny véres veszteségein kívül sebesületlen foglyokban két, különböző hadosztályhoz tartozó tizenegy tisztet és ötszázharmincegy főnyi légénységet veszített. A Maas jobb partján gyorsan elfojtottuk a franciák megújított támadási kísérletét a Caillette-erdőben és attól északnyugatra levő állások ellen, amelyeket április másodikán elfoglaltunk.

(Keleti és Balkán harctér.) Különösebb esemény nem történt.

### Verdun körülzárása.

Genf, április 6. Mint a Petit Parisien írja. Verdunnél új fordulat várható, mely sokkal veszedelmesebb a frontális támadásoknál. A németek Verdun lassu, de halálos körülzárását tervezik. Douaumont és Vaux-nál Petain ellentámadásokkal a régi hárévonalat akarja visszafoglalni. (Azóta a németek véresen vissza is vették már a franciák ellentámadásait.)

### Támadnak a Zeppelinek.

Ujabb látogatás az angol partokon.

Berlin, április 6. Hivatalosan közli a német, tengerészeti vezérkar főnöke a Wolff-ügynökség útján:

Tengerészeti léghajóink április ötödikéről hatodikára virradó éjjel elpusztítottak Whitby mellett egy nagy vasművet kohókkal és nagy kiterjedésű telepekkal, miután előzőleg Hulltól-északra robbanó bombákat dobtak egy útegre és azt harcceptelenné tették. Ezenkívül megtámadták a sveedsi és környékbeli gyártelepeket, valamint az iparvidék számos, vasúti állomását, amely alkalommal igen jó ha-

**Értesítés!** Tisztelettel értesitem n. b. vevőimet, hogy sikerült raktáromat tavaszi és nyári áruval dusan felszerelni, kérem tehát jóakarattal saját érdekében, hogy a most raktáron levő áruból szükségletüket nálam mielőbb beszerezni, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott árak a mai körülményhez képest nagyon olcsók, így tehát ezen ritka kedvező alkalmat kérem nem későre halasztani. Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-, **PIAC-UTCA 41.** GERŐ ERNŐ fiu- és gyermekruha nagyáruhaza.

időt figyeltek meg. A léghajókra hevesen tüzeltek, de valamennyi sértetlenül tért vissza.

### Orosz csapat szállítás.

Bukarest, április 6. Az oroszok a Kárpátok expedíciós sereget, melyet 2 hónap előtt vittek a kaukázusi frontra, visszazsállítják Besszarábiába.

### Az adriai álom vége.

Lugano, április 6. Pasics szerb miniszterelnök Londonban a jövő Nagyszerbia nevében elismerte nyilatkozattal az olaszoknak az Adria keleti partja feletti uralmát. Olaszországban komolyan veszik a nyilatkozatot és legközelebb a minisztertanács is foglalkozik vele.

(Szerbia nincs, Nagyszerbia nem lesz, Olaszország pedig nem vár az Adrián, hiszen maholnap Valonából is futni fog.)

### Két kaszárnya is elpusztult.

Berlin, április 6. Rotterdamból jelenti a Frankfurter Zeitung, hogy a legutóbbi Zeppelin-támadás alkalmával elpusztult két kaszárnya is.

### Az áruló Venizelosz.

Athén, április 6. Venizelosz lapja, a Kirix ismét támadja Konstantin királyt, hogy a kedvező alkalmat elmulasztotta az ententehez való csatlakozásra. A lapok megállapítják, hogy Venizelosz teljesen elvesztette tekintélyét és felszólítják a kormányt, hogy forradalmi üzemének vessen véget.

Mint a Telegraph jelenti, ha Bulgária biztosítékot nyújt arra, hogy csapatait kivonja a görög területekről, ha az entente elhagyja Szalonikit, akkor Görögország azonnal leszerelhetne, mert a győzelmes, bolgár hadsereggel szemben a demoralizált, görög hadsereg különben sem tanúsíthatna ellenállást.

### Német földön a svéd királynő.

Koppenhága, április 6. Svédország királynője rokonai látogatására Németországba utazott.

APRIL 7

**Ma, Pénteken.**  
Előadások 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendes helyárral.

**Profeszor Nick Fantom első kalandja.**

Rob Robin gyémántjai

detektív történet 4 felvonásban.

**A kis cuhros, vigjáték 2 felv.**  
Plató, természeti felvétel.

### Vilmos császár köszönete.

Berlin, április 6. Vilmos császár táviratot intézett Bethmann-Holweg kancellárhoz; köszönetet mond neki a birodalmi gyűlésen mondott erőteljes szavaiért, melyekkel határozottan kifejezésre juttatta a német nemzet álláspontját.

### Elpusztult, angol dock.

Rotterdam, április 6. Mint a Hamburger Fremdenblatt tudósítja, a vasárnapi Zeppelin-támadás alkalmával a Catharina-dorokban levő kereskedelmi hajókkal együtt a hajógyár is elpusztult. Eddig a légi támadásnak 144 halottja és 246 sebesültje van. A színházakat, mozgókat és mulatókat bezárták. Az eddigi jelentések szerint 18 bérház megrongálódott. Az angolok a műkinéseket pincékbe rejtették. A kormány több, védő üteg parancsnokát elmozdította.

### Párisból Londonba.

Az entente haditanácsa ismét összeül.

Genf, április 6. Az entente haditanácsa a jövő héten Londonban ül össze. Az újabb tanácskozást Hollandia meglepetésszerű állásfoglalása tette szükségessé.

### Uj behívás.

Frankfurt, április 6. Pétervárról jelentik, hogy császár ukáz behívja az 1916—1906. évfolyamu másodosztályu honvédséget, valamint a Kaukázus és az Amur vidék kivételével valamennyi kormányzóságban az 1916—1897. évfolyamu elsőosztályu honvédséget. A minisztertanács 500.000 rubelt utalt ki élelmiszer és vetőmag vásárlásra a galíciai megszállott területen.

### Genadier letartóztatása.

Az entente bérence volt.

Genf, április 6. Genadiev volt miniszter, az apósát és sógorát, valamint pártjának négy tagját letartóztatták. Genadier 18 milliót kapott gabonavásárlásokra és 5 milliót ügyvédi munkadíj címén. Az entente ügynöke volt. Azzal is vádolják, hogy tudott a két év előtt elkövetett csinói merényletről. Közömbön áll Malinov ruszofil vezér elfogatása is.

### Az erőszakos antant.

Frankfurt, április 6. Athénból jelentik: Egy francia gőzös a Brki hajón lefoglalt huszonöt postaszáket, amely Németországból és Ausztria és Magyarországból jött. Hasonló lefoglalások következtében a postaközlekedés Görögország és a középponti hatalmak között már hetek óta akadályokba ütközik.

### Harc a Fekete tengeren.

Konstantinápoly, április 6. Az orosz partok közelében a Midilli (Breslau) első-

lyesztette az oroszok egyik lőszerszállító hajóját és az oroszok kaukázusi hadállásait lötte. Az oroszok hajóraj eredménytelenül lövöldözött reá.

### Az orosz offenzíva összeomlása.

Bécs, április 6. A szövetségesek nem illetik szemrehányással Oroszországot, mert ez valahányszor egyik vagy másik szövetséges társát nagyon szorongatták, mindent elkövetett, hogy tehetsége szerint segítsen rajta. Nincs kizárva, hogy az orosz hadvezetőség talán jobb belátása ellenére cselekedett. A nagy tavaszi csata, mely március 1-től 28-ig, tehát kerek négy hétig tartott, az oroszok teljes vereségével végel ért. Most természetesen letagadják az oroszok a nagy célokat, melyeket a Hindenburg hadserege ellen intézett nagy offenzívával elérni óhajtottak s a hadműveletek megszüntetését a nagyhólvadással mentegetik. És letagadják természetesen az emberéletben szenvedett óriási veszteséget is. Valamint hogy a kárcsonyi és újvári csatának Volhíniában, Kelet-Galiciában és Besszarábiában az volt a célja, hogy könnyítsen a szövetségeseken a Balkánon, azonképpen a félmillió orosz hadseregnek a németek északkeleti frontja ellen intézett támadására arra való volt, hogy a keményen szorongatott francia szövetségestárson segítsen. Működésén aggodva tekintettek Verdunra, ahol a németek, bár a franciák nagy hátrással harcolnak, lassan, de biztosan haladnak előre s ahol napról-napra agszóbbá válik a védők helyzete.

A franciák meg-megújuló segítségkiáltása, mely azt is hangoztatta, hogy Verdunnál nemcsak Franciaország, hanem a szövetséges sorsa is eldőlt, arra indította az oroszokat, hogy bár kedvezőtlen időben, a franciák segítségére siessenek, remélve, hogy ezzel a német seregek egy részét elvonják a nyugati harctérről. Ezzel a reményükkel alaposan felsültek Verdunnál vált-zalán hevességgel tovább folyik a harc, a németek egyik sikert a másik után aratják, melyet az alkalmazott módszer következtében csak normális veszteséggel érnek el. A németek elhárító ereje északon, a rohamra vezetett rengeteg tömeg és eztezen muníció-pazarlás ellenére, fényesen megállotta a helyét. A veszteség, melyet az oroszok itt szenvedtek, felülteheti súlyos s megéri még Oroszország is, mely sokkal nagyobb emberanyaggal rendelkezik, mint Franciaország, mely ugy látszik, már elérte teljesítőképességének határát.

Ha ügyelembe vesszük azt a veszteséget, melyet az oroszok sikertelen támadásaikkal decemberben és januárban Volhíniában, Kelet-Galiciában és Besszarábiában szenvedtek, bizvást negyed millióra becsülhetjük a két offenzíva veszteséget. Akkor is, most is hiábaváló volt minden áldozat. A középponti hatalmak seregei, mint annakelőtte, most is keményen tartják állásaikat. Az oroszok bizonyára már belátták, hogy ezzel az acélfalal szemben tehetetlenek. Vajjon ezek után lesz-e még kedvük arra, hogy egy harmadik offenzívával is megpróbálkozzanak?

URANIA

Péntek Szombat Vasárna  
Április 7., 8., 9.

SHERLOCK-HOLMES

mester detektív kalandja.

A NAGY ESET

izgalmas jelenetekkel teli detektív-dráma 3 felv.

A szoba ur

vigjáték 2 felvonásban.

Hadi híradó.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt,  
7 és 9 órakor rendes helyárral.

Elsőleges jelentés! Hétfőn—Kedden  
a legjobb Prója-film

ÉJFÉLI TALÁLKOZÁS

dráma 4 felvonásban.



**A témtárgyak hadicélokra való igénybevétele.** A polgármester tegnap a honvédelmi minisztertől a következő táviratot kapta: Az 1915. évi szeptember hó 25-iki rendelet 3-ik szakasza utolsó bekezdésében am ott idézett rendeletmel hadicélokra igénybevetnek kijelentett témtárgyak igénybevétele, illetőleg a birtokosok szabad rendelkezésére megállapított határidőt az 1916. évi július 31-ig kiterjesztém.

**Az izr. nitkossági tagok figyelmébe.** A Deák Ferenc-utcai templomban az istentiszteletek — tovább intézkedésig — a következő sorrendben tartatnak: Péntek este 6 órakor, szombat reggel fél 7 órakor és d. e. 9 órakor, ezonbat d. u. 4 órakor és este háromnegyed 7 órakor. Hétköznap reggel fél 7 órakor és este egynegyed 7 órakor.

**Zöltség termelés.** Baromfi tenyésztés, Baromfi hizlalás stb. más gazdasági könyvek kaphatók 50 fl., 1 kor., 1.50 ért Antalffy-ut., Szent Anna-u. 13.

**Somossy László cég** Hajdumegye szállítója kirakataiban látható a tavaszi costumkellme és ruha selyem újdonságai.

**Husvételi levelezőlapok igen szépek** a legnagyobb választékban Antalffy-nál kaphatók Szent Anna-u. 13. Husvételi selyemtojások szintén.

**Külföldi bélyegekből** igen szép választék érkezett Aezél antiquariumába. Ritka háborus újdonságok és más ritkaságok. Első takarékpályotában.

**Royal kávéházban** ma és minden este Oláh Rudi országos híru cigányprimás muzsikál.

**Dr. Láng sanatóriumába** felvétetnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Napi ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Röntgen laboratórium, elektromos gyógyeszközök francinistatóhoz, arsonvalisatiohoz. Elektromamagnes, villanyos fényfürdő, kék s vörös fény. Finsen fénygyógymód. Thermopenetratio. Modern műtőtrem. Tudakozódásokra az intézet tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng sanatorium. Debrecen Kossuth-utca.

## Legujabb.

**Az entente újabb ajánlata Görögországnak.**

**Athén, április 6.** A négyes szövetség újabb jegyzéket intézett Görögországhoz, amelyben felszólítják, hogy csatlakozzzék hozzájuk. Ha pedig továbbra is semleges marad, ürítsék ki Florina és Kavala területet és engedjék át a thesszáliai vasutvonalakat. Ennek ellenében az entente hajlandó kölcsönt folyósítani Görögországnak.

## Az ntant védkötelezettsége.

**Rotterdam, április 6.** A London News írja: Mire Asquith miniszterelnök visszatért Angliába, meglesz az általános védkötelezettség, amely kiterjed mindenkire, még az iekre is. A párisi konferencia hatását éreztetni fogja Angliával is.

## A németek nagy sikere.

**Berlin, április 6.** A németeknek Houn-curt elfoglalásával aratott nagy sikerükről még a következőket jelentik:

Forges utolsó támaszpontja volt az a helység, amely teljesen uralja a környék hadállásait. A franciáknak az a jelentése, hogy a németek nagy veszteségeket szenvedtek, nem felel meg a valóságnak. A németek veszteségei aránylag csekélyek voltak.

## Az angolok válságos helyzete.

**London, április 6.** A Times jelenti, hogy az angolok helyzete Mezopotámiában válságos s kéri az orosz szövetségeket, hogy Örmehországon át siessenek segítségükre.

## Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig **hatvan fillér.** Minden további szó **6 fillér.** A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként **nyolc fillér.**

### Ajánlat

**Szobalakk, zománclakk** minden szín és mennyiségben, legelőssóban **Weisz** festék üzletében, Hatvan-u. 11. 3667

**Varrógépet** újat és mindenféle varrógép alkatrészeket minden színben árban kaphat Grunfeld Móránál, Nyomató-utca 2., az udvarban, Csapó-utca mellett. 3708

**Szöjökáró** tolyfából 1. porosz kőszén, prima vágott tuzifa kapható Szemes Résző fakereskedőnél — Hungári malom mellett Telefon 945. 3143

**Olcso** cipők Kufér, Csapó-utca 22. Cipő eladásban jártas leányt felveszek. 3703

**Gépolaj, gépszir, hengerolaj** prima minőségben kapható: **Weisz** festék üzletében, Hatvan-u. 11. 3665

**Kékkő** helyettes, legbiztosabb szőlő permotézó szer, — kapható bármilyen mennyiségben. Teleki-utca 82. 3688

**Szárz** tuzifát, ötfélé aprítva házhoz szállít, százkilónként Unió tuzifa és áruforgalmi r.t. Ispóty-telep. 1. Telefon 7-79. 3515

**Hareteri** posta ládakát, 35 deka-gramhoz fadóbozókat kaphat, viszont eladók-nak arrendmény. Megyeháza mellett, udvarban bent. 3747

**Butor** tisztításhoz **Reperátor** a legelőssóban kapható: **Weisz**, festék üzletében Hatvan-u. 11. 3666

**Faiskola** kiürítés! Jegenye, gomb vörös, sárga (japán) akácok. Szomorú gomb jegenye. Eprek Szomorufűz, különféle dísz-fak, díszbokrok, fenyők újak, buxusok, juckák, júnyos árban kaphatók a Siketnéma intézet mellett Széchenyi-ut 6. 2985

**Kerékgyártó** szerszám műhelyvel — kovás utfélen, kovás mester mellett, forgalmas helyen kiadó. Mátyási Gyulánál, Hajduszóhoszóló. 2969

**Maculatur** papír kilo szátra kapható a kiadóhivatalban.

**Előrajzolt** bluz darabja 3 korona. Erzsébet kézmunka üzlet, Kossuth-u. 11. 3534

**Jómegejelésű** intelligens ír. nő házvezetőnőnek ajánlkozék Ertekezhetni péntek d. u., szombaton egész nap Széchenyi 46. házszertnél. 3736

**Kiadó** elegánsanbutorozott három nagykerékyes utcai szoba, mellékhelyiségekkel, Hatvan 1. II. 10 3749

**Ásványvizek,** gyógyforrások: — mint Agnes, Gieshübl, Roncengó, Czigelkai, Csizi, Vita, Parádi-árvén, Bilini, Lipiki, Karlsbadi, Gleichenbergi, Margit, Polenai, Bikszadi, Marienbadi stb. kapható: Deusch üzletében, Piac Hatvan-u. sarok. 3161

**Egy** ujonnan, modernül be rendezett fodrászüzlet, Búdszentmihályon azonnal, igen kedvező feltételek mellett bérbeadó. Feltételeket **Lukács Gyula** ottani lakos tadatja. 97

**Rézgálic** pótlószert, valódi 45% Perocid, mit az ampeologiai intézet ajánl, nagy mennyiségben — kapható. Vizszonteladásra előnyös. Horváth, Szeged, Fodor-utca 5. szám. 98

**Három** utcai szoba, veranda és speiz azonnal kiadó. — Szepességi-utca 49. Kenyerygár. 3754

**Lővíngér** **Dániel Nap-utca 11.** — épület és butor festő, mázó, fényező. Zománcozott butorok festését a legszolidabb árak mellett készítem. 3756

**Deszka** bolti álványokból kima radva kapható: Deusch fűszerüzlet. Piac-utca 1 3752

**Varrónó,** vállalok odahaza tavaszi-utcai ruhákat, blúzokat, gyermekruhákat, fehéremuiket. — Varga-u. 11. sz. 3759

## Kereslet

**Aranyat-ezüstöt,** briliánt, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy **Steiner Mihály,** Csokonai-u. 32.

**Egy** fiatal mindenben fú felvéteték. Péterfyai honvéd kámtánban. 3718

**Munkás** leányok 14—15 éves felvéteték, Wacha, Simonffy-utca 55. 3719

**Megvételre** keresek egy engeri daráló. Ajánlatot „daráló” címre a kiadóhivatalba kérek. 94

**12—13** éves kis leány bejáró, mindenesnek felvéteték. Külsővárszert 5. az udvarban 3-ik lépcső.

**Kifutó fú** 13—15 éves, szorgalmas és megbízható fú felvéteték azonnal belépésre. Jelenkezhet délelőtt 10—12 óra között a kiadóhivatalban.

**Egy** ügyes varróleány felvéteték Verbecei-utca 16. szám. 3757

**Egy** kifutó fú felvéteték — Deusch fűszerüzlet. — Piac-utca 1. szám. 3753

**Borseprót** veszek. Ugyanott valódi kústi, seprő pálmakat, rumot és szilvium nagyban és kicsiben kapható. Hatvan-utca 2. **Bodega.** 3758

**Elvesztett** szerdán reggel egy — arany karkötőre a — Piac-utcától a Hadházi-utig. A becsületes megtaláló illó jutalmat kap Vorosmarty-utca 7. szám alatt. 3757

**Négy** éves kisleányomat kiadnám orokba. — öz. Kovács Istvánnál, Péterfy-utca 27. 3738

**Csomagoló** leányokat azonnal alkalmak dr. Szelenyi — „Kossuth” gyógyszer-tára, Piac-utca 30. 3744

**Kérem** a „Falu rossza” előadás son felettett látogatók vémet lakásorára hozni Elekesné, Péterfy 24. 3740

**Fodrászsegéd** azonnal beléphet, vagy kiségitőnek. Szikszai üzletében. Attila-tér 3740

**14 éves** éjeles fú havi fizetésre keresetetik. Ugyanott egy ügyes asszony reggel fél 4-től 6 óráig könnyű foglalkozásra felvéteték. Jelenkezhetni délelőtt 10—11 óráig. Piac 49., II. udvar emeletén.

**Lehetőleg** bölcsészettan hallgató instruktor keresetetik polgárit végzett leány hoz, ki szeptemberben latin és különböző tárgyakból vizsgára elkészítene. Bóth, Sziv-10. 3740

**Esti** órákra irodai foglalkozást keres az összes irodai teendőkhöz jártas tisztviselő. Szives megkeresések „Tisztviselő” jellegre a kiadóhivatalba kéretnek. 3739

**Három** gyermek mellé egy megbízható, szolid kisasszonyt azonnal felvessék. Kezdek kizárva Ferenc Jozsef-ut 26-b. III. em. 17. sz. 3740

## Eladás

**Mahagoni** szalon garnitúra, harok íróasztal, hármaszekerény eladó. Szem Anna 9., földszint. 3739

**Éjjeli** szekrény 2 db. eladó Grunfeld Móránál, Nyomató-utca 2. 3708

**Eladó** egy E. G. B. 24. jeltű nagy biztonsági járgány. Cím a kiadóhivatalban. 94

**Arverésen** vett férfi tavaszi felvéteték leszállított árban kiadtnak, 25 koronától kezdve kaphatók. Ertekezhetni tegyet: Kovács Gyula vasútleltőre Bika-szálloda mellett. 3756

**10 drb.** méhkaseladó. Ertekezhetni: Csapó-utca 70. szám. 3750

**Egy** gőzsa postak eladó. — Királyi szálloda. 3741

**Mintegy** 20,000 használt 4—5 sós kos szöjökáró, setakert 11. sz. telepemen eladó. Kardos László. 3761

## Pénzkölcsön

**Értékpapirokra, sorsjegyekre, hadi kölcsön kötvényekre.**  
Hadi kölcsön  
100 koronánként 80—  
Bazilika sorsjegy 15—  
Magyar vőrostereszt sorsjegy 30—  
Osztrák „ „ 28—  
Olasz „ „ 10—  
Jó ziv „ „ 6—  
Erzsébet „ „ 70—  
Pesti Hazai „ „ 120—  
Konvertáltjelzá. „ „  
Ha az értékpapír mást van letétben, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Kiadóhivatal** pénzeket, arany érmeket a legmagasabb napi áron beváltunk.  
Debreceni Pénzváltóbank és Zájókölcson Post-Társaság  
SIMONFFY-UTCA 18